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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  4ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

Αριθμός απόφασης  49/2026 
 

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή τού δήμου σε εκδηλώσεις 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 31 Μαρτίου 2026, ημέρα Τρίτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 4/7596/24.3.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν.5056/23. 
 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «21», και 

ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

14. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

 
15. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
16. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
17. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

(Μέσω τηλεδιάσκεψης) 

3. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

4. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

5. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
6. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
7. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
8. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
9. Καραπιπέρης Γεώργιος  
10. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
11. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
12. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
13. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
18. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 

παράταξης «Ήλιδα 36» 
19. Κορτέση Άννα/Γραμματέας 

(Μέσω τηλεδιάσκεψης) 
20. Τσαγρής Νικόλαος  

 
 

21. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 
 

Απόντες/Απούσες 
(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού  2. Λαμπρινός Σπυρίδων 
3. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»]  
4. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
 
Αποχωρήσεις: Ο κ. Λυμπέρης Ερνέστο αποχώρησε μετά τη λήψη απόφασης στο 6ο Θ.Η.Δ. Οι κ. 

Αστερής και Χριστοφόρου μετά τη λήψη απόφασης στο 24ο Θ.Η.Δ. 

ΑΔΑ: 9ΨΦΩΩΡΘ-ΒΓΤ
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Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 6ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 

Δήμαρχο κ. Χριστοδουλόπουλο.  
Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε τη συμμετοχή τού δήμου σε εκδηλώσεις ως εξής: 

 «1)  5ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  «Ανδρέας Φραγκογιαννόπουλος» 
8,9,10 ΜΑΙΟΥ  2026 

Ο  Δήμος Ήλιδας και το Φεστιβάλ Αρχαίας Ήλιδας σε συνεργασία με τις Θεατρικές ομάδες της 
Αμαλιάδας διοργανώνουν το  50 Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού θεάτρου Αμαλιάδας.    Στόχος του Φεστιβάλ  
είναι η ανάδειξη  και  η στήριξη της τοπικής καλλιτεχνικής δημιουργίας, η προώθηση νέων πρακτικών 
στην οργάνωση και διαχείριση των ερασιτεχνικών θεατρικών παραγωγών, που θα ανανεώσουν και 
παράλληλα θα προσελκύσουν το ενδιαφέρον για συμμετοχή καλλιτεχνών και θεατών απ΄ όλη την 
Ελλάδα. 

 Το Φεστιβάλ θα διεξαχθεί το τριήμερο 08, 09, 10 Μαΐου  2026 και οι παραστάσεις θα 
πραγματοποιηθούν στο Πολυχώρο Πολιτισμού Δήμου Ήλιδας.  

Η διάθεση των πιστώσεων για τη συμμετοχή του Δήμου Ήλιδας στο 5ο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού 
θεάτρου Αμαλιάδας θα γίνει σε βάρος του ΑΛΕ.: 015.24209080001 «Έξοδα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων», 
του προϋπολογισμού έτους 2026  και οι δαπάνες  θα προσδιοριστούν με  ειδική ανάλυση και  μελέτη 
Τεχνικών Προδιαγραφών που θα καταρτίσει το Γραφείο Δημάρχου Ήλιδας και θα εξειδικευτούν σε 
συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για  
  2) «24η  ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΗ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ» 

Ο Δήμος Ήλιδας θα συμμετέχει για μια ακόμα χρονιά στην  «24η  ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΗ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗ 
ΕΚΘΕΣΗ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ», με θεσμικό συνδιοργανωτή  τη Δημοτική Κοινότητα Αμαλιάδας. 
Η φετινή ανθοκομική έκθεση έχει προγραμματιστεί να γίνει στην πλατεία Μπελογιάννη της Αμαλιάδας το 
μήνα Μάιο.  

Η διάθεση των πιστώσεων για τη συμμετοχή του Δήμου μας στην εκδήλωση  θα γίνει σε βάρος 
του ΑΛΕ.: 015.24209080001 «Έξοδα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων», του προϋπολογισμού έτους 2026  και 
οι δαπάνες  θα προσδιοριστούν με  ειδική ανάλυση και  μελέτη Τεχνικών Προδιαγραφών που θα 
καταρτίσει το Γραφείο Δημάρχου Ήλιδας και θα εξειδικευτούν σε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής 
για  

3) ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  

• ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΥΓΕΙΟΥ  
Ο Δήμος μας  ύστερα από αίτημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Αυγειου «Φυλέας» (έγγραφο με 

αρ. πρωτ. 4966/02.03.2026), θα συμμετέχει στον φετινό εορτασμό του προστάτη του χωριού Αγίου 
Γεωργίου, στο οποίο προγραμματίζονται την Πέμπτη 23 Απριλίου. Ειδικότερα, το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας, θα πραγματοποιηθούν οι αγώνες δρόμου για το παραδοσιακό «Τρέξιμο της Κουλούρας», όπου 
δρομείς όλων των ηλικιών αναβιώνουν το πατροπαράδοτο έθιμο. Για την συγκεκριμένη εκδήλωση θα 
χρειαστούν οι παρακάτω δαπάνες : 

• 69 μετάλλια μετάλλια τύπου MED50-100 (χρύσα, αργυρά , χάλκινα)  

• 19 κύπελλα (χρυσού χρώματος) με βάση μαρμάρινη, ύψους 23cm  
 Ο σύλλογος υποχρεούνται να προσκομίσει το τελευταίο καταστατικό που βρίσκεται σε ισχύ και το 
έντυπο «Ν» της ΑΑΔΕ 

•  ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΛΙΤΣΑ  
ο Δήμος μας  θα συμμετέχει στον φετινό εορτασμό του προστάτη του χωριού Αγίου Γεωργίου 
που θα πραγματοποιηθεί στο Καλλίτσα , την Τέταρτη  22 Απριλίου 
α) αφίσες, banners,, προγράμματα, προσκλήσεις κ.α.,   
β)  ηχητική και φωτιστική κάλυψη 
γ) καρέκλες, τραπέζια  
4) 1η ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ «ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ – ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ» 
Βάσει του αρχικού αιτήματος του Συλλόγου Εστίασης Ήλιδας (έγγραφο με αρ. πρωτ. 

6024/11.03.2026), και εν συνεχεία διαδοχικές συζητήσεις και συναντήσεις με τους εκπροσώπους του εν 
λόγω συλλόγου, ο Δήμος Ήλιδας θα συμμετέχει στην 1η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ – ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΤΗΝ 
ΑΜΑΛΙΑΔΑ, η οποία θα γίνει εντός πόλεως της Αμαλιάδας και συγκεκριμένα στην περιοχή της 
Ανάπλασης της Σοχιάς και στο πάρκο Μπελογιάννη.  

Ειδικότερα, ο Δήμος Ήλιδας θα συμμετέχει με το πολιτιστικό πρόγραμμα και την Τεχνική 
Υποστήριξη της μεγάλης γιορτής, αλλά και με εκτυπώσεις υλικού. Επιπλέον, για τον σωστό 
προγραμματισμό της εκδήλωσης θα χρειαστεί η διακοπή της κυκλοφορίας για κάποιες ώρες (πρωινές 
και μεσημβρινές) στις οδούς: Δεληγιάννη, Αρχαίας Ήλιδας (από Δεληγιάννη έως Καλαβρύτων), 
Πύρρωνος (από Καραϊσκάκη έως Αρχαίας Ήλιδας). 

Στο πλαίσιο της πρώτης αυτής διοργάνωσης θα υπάρξει εντός πόλης και η παράλληλη Γιορτής 
της προβατίνας. Στόχος του Συλλόγου Εστίασης και των μελών του, είναι η Πρωτομαγιά να 
θεσμοθετηθεί και εντός της πόλεως της Αμαλιάδας και να μετατραπεί σε μα γιορτή χαράς για τις 
συνδημότισσες και τους συνδημότες που παραμένουν εντός των τειχών.  

5) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΤΗΣ Τ.Κ. ΧΑΒΑΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΓΙΑ: Α)ΤΗΝ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2026 ΣΤΗ ΧΑΒΑΡΟΒΡΥΣΗ ΚΑΙ Β) ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΤΙΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΣΤΙΣ 30 
ΜΑΪΟΥ 2026  

ΑΔΑ: 9ΨΦΩΩΡΘ-ΒΓΤ
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Βάσει του αιτήματος της Τοπικής Κοινότητας Χαβαρίου (έγγραφο με αρ. πρωτ. 
5908/10.03.2026) και της απόφασης 01/2026 του Τοπικού της Συμβουλίου, ο Δήμος Ήλιδας θα 
συμμετέχει: α) στον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 2026, με τον καθαρισμό της περιοχής Χαβαρόβρυση, τα 
τραπεζοκαθίσματα για 400 άτομα και το πολιτιστικό πρόγραμμα, συμπεριλαμβανομένης της Τεχνικής 
Υποστήριξης, και β) στον φετινό εορτασμό της προστάτιδας του χωριού Αγίας Τριάδας, στις 30 Μαΐου 
2026, με την συμμετοχή μιας φιλαρμονικής στην λιτάνευση και την περιφορά της εικόνας στους 
κεντρικούς δρόμους του Χαβαρίου. 

6) ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΗΤΕΡΑΣ  
Ο  Δήμος Ηλιδας, σε συνεργασία με τις κοινωνικές δομές, την Κυριακή 10 Μαΐου, στο πάρκο 

Μπελογιάννη θα πραγματοποιήσουν εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Μητέρας  
Οι δαπάνες αφορούν: 
α)  ηχητική και φωτιστική κάλυψη, 
β)  προμήθεια χαρτικών και άλλων ειδών  κτλ. για τους εθελοντές που θα  απασχολούν τα 

παιδιά  σε διαφορές δραστηριότητες   
γ) καρέκλες, τραπέζια 
δ)προμήθεια ειδών φυτωρίου( γλαστράκια, λουλούδια κτλ.) 
ε) αφίσες, προσκλήσεις» 
Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 

 Η Λαϊκή συσπείρωση ψήφισε λευκό ως προς το οικονομικό σκέλος των εκδηλώσεων, γιατί το 
δημοτικό συμβούλιο δεν γνωρίζει το τελικό κόστος τους. 

Ως προς τις δύο εκδηλώσεις που θα γίνουν την πρωτομαγιά, καταψήφισε λόγω της διεξαγωγής 
τους τη συγκεκριμένη μέρα. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
1) Την εισήγηση του Δήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
3) Την παρ. 1 άρθρ. 203 «Διατάκτης στους Ο.Τ.Α. α' βαθμού» του ν. 4555/18 (Α΄ 133) 
4) Την παρ. Ι του άρθρου 75 του ν.3463/06-ΚΔΚ, περί αρμοδιότητας του δήμου σε θέματα της 

περιπτ. στ΄8 για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων ή της  συμμετοχής του σε αυτές. 
 

Κατά πλειοψηφία  αποφασίζει 
 

Α) Εγκρίνεται η συμμετοχή τού Δήμου Ήλιδας στις παρακάτω εκδηλώσεις: 
1. 5ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ  «Ανδρέας Φραγκογιαννόπουλος», από 

8-10 ΜΑΙΟΥ 2026, με δαπάνες για τα εξής:  
α) Τεχνική υποστήριξη παραστάσεων (ήχος, φως)  
β) εκτυπώσεις αφισών, banners, φυλλαδίου, προγραμμάτων κ.λπ.,  
γ) εκτυπώσεις βεβαιώσεων συμμετοχής, αναμνηστικές πλακέτες   
δ) παράθεση επίσημου δείπνου συμμετεχόντων και συντελεστών  
ε) διαμονή για ομάδα/ων εκτός Ν. Ηλείας.  
στ) διάφορες άλλες δαπάνες. 

2. 24η  ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΗ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ», με δαπάνες για τα εξής: 
α) αφίσες, banners,, προγράμματα, προσκλήσεις κ.α.,   
β) ηχητική και φωτιστική κάλυψη, 
γ) προμήθεια χαρτικών και άλλων ειδών  κτλ. για τους εθελοντές που θα  απασχολούν τα 
παιδιά σε διαφορές δραστηριότητες   
δ) προμήθεια χρωμάτων  
ε) διάφορες άλλες δαπάνες 

3. ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  
α) ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΥΓΕΙΟΥ, Πέμπτη 23 Απριλίου, με δαπάνες για: 

• 69 μετάλλια μετάλλια τύπου MED50-100 (χρυσά, αργυρά , χάλκινα)  

• 19 κύπελλα (χρυσού χρώματος) με βάση μαρμάρινη, ύψους 23cm  
β) ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΛΙΤΣΑ , την Τέταρτη  22 Απριλίου, με δαπάνες για τα εξής 

α) αφίσες, banners,, προγράμματα, προσκλήσεις κ.α.,   
β) ηχητική και φωτιστική κάλυψη 
γ) καρέκλες, τραπέζια  

4. 1η «ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ – ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ», με δαπάνες για το πολιτιστικό 
πρόγραμμα, την τεχνική υποστήριξη και εκτυπώσεις υλικού.  
-Για τη συγκεκριμένη εκδήλωση, θα γίνει διακοπή τής κυκλοφορίας, πρωινές και μεσημβρινές 
ώρες, στις οδούς: 
Δεληγιάννη, Αρχαίας Ήλιδας (από Δεληγιάννη έως Καλαβρύτων) και Πύρρωνος (από 
Καραϊσκάκη έως Αρχαίας Ήλιδας). 

5. ΕΟΡΤΑΣΜΟΙ ΤΗΣ Δ.Κ. ΧΑΒΑΡΙΟΥ για:  
α)την Πρωτομαγιά 2026 στη Χαβαρόβρυση 
β) την προστάτιδα της περιοχής «Αγία Τριάδα», στις 30 Μαΐου 2026, με  δαπάνες για: 

ΑΔΑ: 9ΨΦΩΩΡΘ-ΒΓΤ
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α) στον εορτασμό τής Πρωτομαγιάς 2026, τον καθαρισμό της περιοχής ‘Χαβαρόβρυση’, τα 

τραπεζοκαθίσματα για 400 άτομα και το πολιτιστικό πρόγραμμα, συμπεριλαμβανομένης της τεχνικής 
υποστήριξης 

β) στον εορτασμό τής Αγίας Τριάδας, στις 30 Μαΐου 2026, με συμμετοχή μιας φιλαρμονικής στη 
λιτάνευση και την περιφορά της εικόνας στους κεντρικούς δρόμους του Χαβαρίου. 

6. ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΗΤΕΡΑΣ, σε συνεργασία με τις κοινωνικές δομές τού δήμου, την Κυριακή 
10 Μαΐου, στο πάρκο Μπελογιάννη 
Οι δαπάνες αφορούν: 
α)  ηχητική και φωτιστική κάλυψη, 
β)  προμήθεια χαρτικών και άλλων ειδών  κτλ. για τους εθελοντές που θα  απασχολούν τα   
παιδιά  σε διαφορές δραστηριότητες   
γ) καρέκλες, τραπέζια 
δ)προμήθεια ειδών φυτωρίου( γλαστράκια, λουλούδια κτλ.) 
ε) αφίσες, προσκλήσεις.   
Β) Η εξειδίκευση των πιστώσεων, θα γίνει από τη Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν ειδικών 

μελετών. 
 Γ) Οι συμμετέχοντες σύλλογοι, υποχρεούνται να προσκομίσουν το τελευταίο καταστατικό τους 
όπως βρίσκεται σε ισχύ, και το έντυπο «Ν» της ΑΑΔΕ. 

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -49- έτους 2026 

 
 

 
-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

 
 

 
Η Πρόεδρος Τα Μέλη 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Δήμαρχος 

 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
  Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

ΑΔΑ: 9ΨΦΩΩΡΘ-ΒΓΤ
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